maTepujan 07 — 3anucm (struct)

JdebunHuncame cTpyktype

CTpykType (3anucu - record) cy cnoxeHu TMNOBWM nojaTaka M cactoje ce of oapeheHor 6poja enemeHata. EnemeHtn
CTPYKTYpe ce Ha3uBajy nosva. Mosba mory 6utn pasnmumtux tTMnosa u obenexasajy ce naeHtndukatopuma. Mory 6utn
NPOCTU WM CNOXKEHU TUMNOBM NOAATAKA, Tj €1EMEHTU CTPYKType Mory 6UTn gpyre CTPYKType WAK HU3, Leaun, peanHn uan
3HAaKOBHM NnogaTak

Pasnnka m3mehy 3anuca M HKM3a je y TOME WTO HU3 YMHE eNeMEHTU UCTOr TUMA a CTPYKTYpPy MOFY A3 YMHE esleMeHTU
PasnUUYUTUX TUNOBA. 3aNMCK CYy HAYMH [a Ce OpraHuM3yjy CA0XKeHU nogauu, nocebHo Koa Ayradykux nporpama, 36or Tora WTo
Yy MHOMMM cuTyaumjama omoryhasajy rpynu npomersusux ga byay TpetmpaHe Kao jegHa LesiMHa, YMeCTo cBakKa 3a cebe.
JedunHnumja cTpykType:

struct ime_strukture

{

tip ime_promenjive_1:
tip ime_promenjive_2:

2

NpeHTUPUKATOPM KojM Ce KOpUCTE Kao MMeHa NPoOMerMBUX (M0/ba), MOTy Ce HE3ABUCHO KOPUCTUTU CaMO YHYTap CTPYKType
Y K0ojoj cy aeduHUcaHu.

EnemeHTMMa nosba CTPYKType ce npuctyna cnegehom KoHCTpykumjom: ime_strukture.clan.

Mpumep 01: YHETM 1 npuKasatn 4atym nomohy 3anuca (CTpyKType) NocebHMM YHOCOM CBaKOT e/leMeHTa NoJba.
#include<iostream>

using namespace std;

int main()
{
struct datum -
{ Unesi dan: 31
int dan; Unesi mesec: januar
char mesec[10]; Unesi godinu: 3016
int godina; 31. januar 3016 g. _
s
datum d;

cout << "Unesi dan: ";
cin >> d.dan;

cout << "Unesi mesec: ";
cin >> d.mesec;

cout << "Unesi godinu: ";
cin >> d.godina;
cout << d.dan <<
return 0;

<< d.mesec << << d.godina << " g." << endl;

}

Mpumep02 : YHETM 1 NpuKasaTtn gatym nomohy 3anuca (CTpyKType) nocebHMm yHOCOM CBMX e/leMeHaTa Nosba 3ajeaHo.
#include<iostream>
using namespace std;

int main()
{
struct datum
{
int dan;
char mesec[10];
int godina;
s

datum d = {2, "januar", 1986};
cout << d.dan << ". " << d.mesec <<
return 0;

<< d.godina << " g." << endl;
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Mprmep03 : Hanucatu nporpam Koju he geduHUcaTH CTPYKTYpY Ca HAa3MBOM YYEHMK, a KOja CaApKu enemeHTe: ume,
npesume, paspea. HanpasnTu n ase npomerbMBe TMNa ydeHMK: Mapko u MeTap.

#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

struct ucenik

{
char ime[20];
char prezime[25];
int razred;

¥

ucenik Petar = { "Petar", "Petrovic", 3 };

ucenik Marko;

cout << "Unesi ime: ";

cin >> Marko.ime;

cout << "Unesi prezime: ";

cin >> Marko.prezime;

cout << "Unesi razred: ";

cin >> Marko.razred;

cout << Petar.ime << << Petar.prezime <<
<< ". razred" << endl;

cout << Marko.ime << " " << Marko.prezime <<
<< ". razred" << endl;

return 0;

CTpyKTYypE 1 d)VH Kumnje

Unesi ime: Marko

Unesi prezime: Markovic
Unesi razred: &

Petar Petrovic 3. razred
Marko Markovic 4. razred

<< Petar.razred

<< Marko.razred

CTpyKType mory 6uti napameTpu dyHKumja. CTPYKTYpa ce cMaTpa jeHMM NOAATKOM Ma Ce Kao TakBa NpeHocu Y GyHKUMjY
nomohy BpeaHocTn. Momohy dpyHKumje sizeof() ce morke npoBepuTH cTBapHO 3ay3ehe memopuje CTPYKTYPOM.

Mpumep 01: MpoBepuTH fa K je yHeleHn J4aTym (AaH, mecel, rognHa) moryh nnau He.

#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

struct datum

{

int dan;

int mesec;

int godina;
s
int mesec[12] = { 31, 28, 31, 3o, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31 };
datum d;
cout << "Unesi dan: " << endl;
cin >> d.dan;
cout << "Unesi mesec: " << endl;
cin >> d.mesec;
cout << "Unesi godinu: " << endl;

cin >> d.godina;

if ((d.godina % 4 == 0) && (d.godina % 100 !=

0)) mesec[1] = 29;

if ((d.dan < 1) || (d.dan > mesec[d.mesec - 1]) || (d.mesec < 1)
|| (d.mesec > 12) || (d.godina < @)) cout << "Datum nije moguc!" << endl;

else cout << d.dan << << d.mesec <<

return 0;

<< d.godina << ". godine" << endl;
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Unesi dan: Unesi dan:
10 ' 40
Unesi mesec: g3951 mesec:
Unesi godinu: Unesi godinu:
2016
10. 5. 1900. godine Datum nije moguc! _
Press any key to continue . . . BPress any key to continue .
Mpumep02 : Y3eTn nogatke 0 0cO6U 1 NPOBEPUTM KOIMKO MeMOpUje CTPYKTYpa nogatak 3ay3mma.
#include<iostream>
#include<string>

using namespace std;

int main()
{
struct osoba
{
string ime;
string prezime;
int godine;
¥

osoba covek = { "Marko", "Markovic", 16 };

cout << "Cela struktura zauzima " << sizeof(covek) << " bajtova." << endl;
return 0;
s
Cela struktura zauzima 60 bajtova.
Press any key to continue
Mpumep 03: Y3eTn nogaTke o ocobu 1M NpuKasatm ux y GyHKUuUju.
#include<iostream>
#include<string>
using namespace std;
struct osoba
{
string ime, prezime;
int godine;
3
void funkcija(osoba x);
int main()
{
osoba covek = { "Marko", "Markovic", 16 };
funkcija(covek);
return 0;
b Podaci o osobi:
Ime: Marko
void funkcija(osoba x) Prezime: MWarkovic
{ Godine: 16
cout << "Podaci o osobi:" << endl; Press any key to continue
cout << "Ime: " << x.ime << endl;
cout << "Prezime: " << x.prezime << endl;
cout << "Godine: " << x.godine << endl;
¥
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[oKasnBaumn 1 CTPYKType
Moka3uneay Ha 3anuc ce aeduHuLue:
struct osoba

{

string ime;
int godine;
L
osoba a, *pa;
3a npucTtyn nosby ime nomohy nokasmeaya : (*pa).ime
3arpage cy obaBe3sHe NowTo je NpUopuUTeT onepaTopa . Behu og npuoputeTa onepatopa *.
[a Hema 3arpaga y npumepy: *pa.ime, npBo 6u ce ynyTuao Ha nosbe na Tek oHAa 61 ce KopMCTMO NOKa3MBauy.
MowTo ce MOKasuBayM [OCTAa KOPUCTE, YBEAEH je HOBM OMepaTop -> KOjUM Ce MpUCTyna Mo/bMMa CTPYKTYpe yHyTap
nokasmBaua.
Capa cy oBU U3pasun naeHTuYHu: (*pa).ime n pa->ime.
Npumep: CTpyKTypa TayaKa ce cacToju o4 KoopauHaTa X U y. UHMumnjannsosaTt Tauky (3.2, 4.3) 1 noKasmMBay Ha AaTy Tauky.
Mpeko noKka3uBaya NpMKasaTn KoopauHaTe TauKe.
#include<iostream>
using namespace std;

int main()
{
struct tacka
{
float x, y;
|3
tacka a ={3.2, 4.3}, *pa;
pa = &a;

cout << (*pa).x << end|;
cout << pa->y << end|;

return O;
}
Kao pesynTaT gobuja ce:
3.2
4.3

Kopuwhere nokasmeaya y CTpyKTypama ca pyHKLMjama

Mpumep: CTPyKTypa Y4EHUK CE CacToju 04, UMEHa, Npe3MmeHa 1 paspeda. Hanucatm dyHKLMje 3a YHOC M NPMKas nogaTaka
TUMNA YYEHUK. Y rN1aBHOM Nporpamy aedbuHucaTv NpoMeruBy TUNA y4EHMK M N03BaTU 06e dyHKLMje.

#include<iostream>

#include<string>

using namespace std;

struct ucenik

{
string ime, prezime;
int razred

b

void unos(ucenik *pu)

{
cout << "Uneti ime, prezime i razred: ”;
cin >> pu->ime;
cin >> pu->prezime;
cin >> pu->razred;

1
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void prikaz(ucenik u)

{
cout << u.ime << endl;
cout << u.prezime << end|;
cout << u.razred << end|;
}
int main()
{
ucenik x;
unos (&x);
prikaz (x);
return O;
}

Kao pesynTaT ce gobuja:

Uneti ime, prezime i razred: Petar Patrovic 2
Petar

Petrovic

2

MoKasneBayuu 1 CTPYKType

Mpumep: Hanucatu nporpam Kojum he ce cabpati aBa KomnaeKkcHa 6poja. KomnnekcHe 6pojeBe NPUKa3aTM Kao CTPYKTYpY,
a onepauujy cabuparba pewmnTn y GyHKuuju.

#include<iostream>

using namespace std;

struct KB

{

float re, im;
b
KB sabiranje (KB z1, KB z2);
int main()
{
KB z1, z2, z3;
cout << “Uneti realni i imaginarni deo prvog kompleksnog broja: ”;
cin >>z1.re >>z1.im;
cout << “Uneti realni i imaginarni deo drugog kompleksnog broja: ”;
cin >>z2.re >>z2.im;
z3 = sabiranje(z1, z2);
cout << “z3 ="<<z3.re<< “+i” << z3.im << end|;

return O;
}
KB sabiranje (KB z1, KB z2)
{

KB z;

zre=z1.re +z2.re;

z.im=1z1.im + z2.im;

return z;}
Kao pesynTaT ce gobuja:
Uneti realni i imaginarni deo prvog kompleksnog broja: 11 22
Uneti realni i imaginarni deo drugog kompleksnog broja: 12 23
z3=23+i45
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MNpumep: AKo cy aaTe KoopauHate Tadaka A(4,4) B(8,2) C(4,2), Koja cy TemeHa npaBoyrnor Tpoyria, HanMcaTy Nporpam Koju
payyHa NoBpLMHY 0BOT Tpoyrna. KopUCTUTK CTPYKTYpe 3a aedpuHuUCarbe Tayaka U Tpoyraa.

#include<iostream>

using namespace std;

int main()
{
struct tacka
{
intx,y;
|3
struct trougao
{
tacka A, B, C;
|3

trougao T = {{4,4}, {8,2}, {4,2}};

float P = ((T.B.x—T.Ax) * (T Ay-T.Cy)) / 2;
cout<<” P="<<P<<endl

return O;

Kao pesyntat ce gobuja: 4

Mpumep: HanucaTv nporpam Koju pavyHa obum Tpoyrna. Tpoyrao je npeAcTaB/beH Ca TPU TayKe a CBaKa Tayka Mma
KoopauHaTe X U y. O6um Tpoyrna pewmnTtn y GyHKUMjU. Y rnaBHOM Nporpamy yHeTn b6pojese n npuKasaTu pesyarare.
#include<iostream>

#include<cmath>

using namespace std;

struct tacka

{
intx,y;
b
struct trougao
{
tacka A, B, C;
b
float rastojanje(tacka A, tacka B);
float obim (trougao T);

int main()

{
trougao ABC = {{2,2}, {6,2}, {4,5}};
cout << "Obim trougla: ” << obim(ABC) << endl;
return 0;

}

float rastojanje(tacka A, tacka B)
{
return sgrt(pow(A.x — B.x, 2) + pow(A.y — B.y, 2));
}
float obim (trougao T)
{
float O, a, b, c;
a =rastojanje(T.A, T.B);
b = rastojanje(T.B, T.C);
c = rastojanje(T.A, T.C);
O=a+b+g
return O;
}
Kao pesynrart ce gobuja:
obim trougla: 8.6
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